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RELATÓRIO SINTÉTICO DA PESQUISA

O objetivo da elaboração do Relatório Sintético da Pesquisa é compilação dos principais dados referentes ao projeto desenvolvido. Não é um simples resumo. Devem constar neste relatório os dados fundamentais de cada etapa do projeto, que transmitam uma ideia clara e concisa do que foi desenvolvido. Este documento será um dos instrumentos utilizado para avaliação dos projetos. 
Tamanho: mínimo de 05 e máximo de 10 páginas.
Formato: Folha A4, texto fonte Arial tamanho 12, espaçamento 1,5. 

Observações:
Subitens podem ser criados dentro de cada seção, a critério dos expositores, observando o limite máximo de páginas.
Não há a necessidade de iniciar cada seção em uma nova página.

Título do Projeto:
Área:			
Nome dos alunos:		

Estado:

1. Introdução: - A introdução corresponde a uma apresentação geral do trabalho, fornece uma visão global do assunto tratado e de seu contexto (a problemática em que o assunto se insere) e define de forma clara e concisa o tema/problema que foi objeto da pesquisa. 

Questão(ões) ou problema(s) a ser(em) resolvido(s):
Qual(is) a(s) questão(ões) ou problema(s) que deu (deram) origem ao projeto.

Hipóteses:

Possíveis respostas ao(s) problema(s).




Objetivos (geral e específicos):
 Objetivo geral – refere-se ao propósito maior do trabalho, ao resultado final que o autor pretende alcançar. Como todo objetivo, inicia-se com um verbo no infinitivo.
 Objetivos específicos – detalham ou especificam as etapas ou ações que possibilitarão alcançar o objetivo geral; os objetivos específicos têm um caráter mais concreto do que o objetivo geral, do mesmo modo que estes, são formulações que se iniciam com o verbo no infinitivo.
2. Metodologia (Descrição detalhada dos métodos, procedimentos e materiais)
O texto da metodologia deve esclarecer como foi realizada a pesquisa, credibilizando-a quanto confiabilidade das fontes, bem como em relação a forma de apresentação da análise. Para isto deve-se descrever: a definição dos métodos e abordagens teóricas; do tipo de pesquisa e do local de realização do estudo; as técnicas, procedimentos e instrumentos utilizados para a coleta de dados, assim como as fontes dos dados (pessoas, instituições, documentos, etc.).

3. Resultados Esperados:
Neste tópico do relatório, o autor apresenta, analisa e discute ou interpreta os dados obtidos – tanto os quantitativos como os qualitativos –, expondo-os de forma lógica em articulação com os fundamentos teóricos de sua pesquisa. São os elementos teóricos, na verdade, que fornecem os eixos que organizam a exposição dos dados colhidos, a demonstração e a discussão dos resultados.

4. Conclusão:
O tópico final do relatório de pesquisa destina-se a uma exposição clara e ordenada das deduções tiradas dos resultados da pesquisa. Essas conclusões devem refletir as relações entre os fatos e os elementos teóricos, evidenciar os resultados alcançados e suas limitações, podendo indicar a aplicação dos resultados da pesquisa, podendo ser  complementadas por recomendações.
Os percalços enfrentados que dificultaram ou impediram o alcance de alguns objetivos, a satisfação vivenciada ao realizar a pesquisa, as contribuições importantes que recebeu ao longo do trabalho podem ser mencionados sucintamente. 

5. Referências Bibliográficas:

Listar as 5 principais referências, entre livros, artigos científicos e sites da Internet, seguindo um modelo padronizado
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